
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025 

 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες 

 

σας ενημερώνουμε ότι οι αιτήσεις εγγραφών των μαθητών και μαθητριών της Α΄ τάξης (οι 

γεννηθέντες/είσες από 1-1-2018 έως 31-12-2018) σύμφωνα με τις διατάξεις της εγκυκλίου 

του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων Φ.6/21383/Δ1/ 28-2-24  ξεκινούν την 

Παρασκευή 1η Μαρτίου 2024 και λήγουν την Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024. Την εγγραφή του 

μαθητή κάνει ο γονέας ή ο νόμιμος κηδεμόνας αυτού. Σε περίπτωση διαζευγμένων γονέων 

την εγγραφή κάνει αυτός που έχει την επιμέλεια με υπεύθυνη δήλωση του έτερου γονέα. 

Συμπληρωματικά κατατίθεται έγγραφο επιμέλειας κηδεμονίας. 

 

Οι εγγραφές  θα πραγματοποιούνται  με φυσική παρουσία των  γονέων καθημερινά από 

10.00  έως 11.15. 

 

 

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά  για τη εγγραφή είναι τα παρακάτω: 

 

 Αίτηση -Υπεύθυνη Δήλωση εγγραφής (συμπληρώνεται στο Σχολείο) 

 Βεβαίωση φοίτησης από το Νηπιαγωγείο  

 ΕΠΙΔΕΙΚΝΥΕΤΕ ΤΟ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΩΝ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΜΑΣ 

ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΤΕ φωτοτυπία της 1ης σελίδας του βιβλιαρίου με τα στοιχεία του 

παιδιού και της σελίδας των προβλεπόμενων εμβολίων ( 4 δόσεις DTP, 4 δόσεις ΟΡΥ 

και δύο δόσεις του MMR).  Οι γονείς που για οποιουσδήποτε λόγους δεν επιθυμούν 

τον εμβολιασμό των παιδιών τους, οφείλουν να προσκομίζουν βεβαίωση ιατρικής 

αντένδειξης από : α) Περιφερειακά Γενικά Νοσοκομεία, ή β) Δ/νσεις Υγιεινής της 

οικείας Νομαρχίας, ή γ) Ιατροκοινωνικά Κέντρα, ή δ) Ασφαλιστικούς φορείς, ή 

ιδιώτες ιατρούς, σύμφωνα με τον κώδικα Ιατρικής Δεοντολογίας Ν.3418/28-11-

2005(τ. Α’ ΦΕΚ 287) 

 Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο προκύπτει η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή  

λογαριασμός ΔΕΚΟ (λογαριασμός ΔΕΗ ή ΕΥΔΑΠ) και ιδιωτικό συμφωνητικό 

ενοικίασης που έχει κατατεθεί ή καταχωρηθεί ηλεκτρονικά στην εφορία ή και Έντυπο 

Ε1 εφορίας.  ΠΡΟΣΟΧΗ! Δεν γίνονται δεκτοί λογαριασμοί ΟΤΕ ή άλλων παρόχων 

τηλεφωνίας, καθόσον δεν αποτελούν Δ.Ε.Κ.Ο. 

, όπως επίσης  και απλές δηλώσεις φιλοξενίας, εκτός αν αναφέρεται στη φορολογική 

δήλωση του φιλοξενούντος ή κατατεθεί συμβόλαιο μίσθωσης κατοικίας 

υπογεγραμμένο από την εφορία ή Έντυπο Ε1 Φορολογικής δήλωσης. 

 



 

 Το Ατομικό Δελτίο Υγείας μαθητή (ΑΔΥΜ) προσκομίζετε εν καιρώ, όχι πάντως ύστερα 

από τις 31 Μαρτίου) 

 Πιστοποιητικό γέννησης (Εκδίδεται  αυτεπάγγελτα από το σχολείο μας). 

Στην περίπτωση μαθητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες οι 

γονείς/κηδεμόνες συνυποβάλλουν γνωμάτευση από ΚΕΣΥ  ή δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό 

κέντρο ή άλλη δημόσια αρμόδια υπηρεσία, χωρίς αυτή να αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής. 

 

Για τους αλλοδαπούς μαθητές,πιστοποιητικό γέννησης επίσημα μεταφρασμένο ή ληξιαρχική 

πράξη γέννησης, εφόσον έχουν γεννηθεί στην Ελλάδα. 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!  Επειδή οι  εγγραφές των μαθητών/τριών θα γίνονται με ελληνικούς 

χαρακτήρες, τα δικαιολογητικά εγγραφής πρέπει να είναι (όπου απαιτείται), επίσημα 

μεταφρασμένα είτε από την αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών είτε από 

πιστοποιημένο δικηγόρο για το σκοπό αυτό. 

 Φοίτηση στο Ολοήμερο 

Η παρακολούθηση του Ολοήμερου Προγράμματος είναι προαιρετική.  

1η ώρα 13:20 - 14:00  

2η ώρα 14:10 -14:55  

3η ώρα 15:05 - 15:50  

4η ώρα 15:55-16:40 

5η ώρα 16:45-17:30 

(για να λειτουργήσει η 4η και 5η ώρα του ολοήμερου θα πρέπει να υπάρχουν τουλάχιστον 10 

αιτήσεις μαθητών) 

Αίτηση εγγραφής στο Ολοήμερο  (συμπληρώνεται στο Σχολείο). 

Η Πρωινή Ζώνη ξεκινά στις 07.00 π.μ. . Η προσέλευση της Πρωινής Ζώνης ολοκληρώνεται 

στις 07.15 π.μ. αυστηρά (για να λειτουργήσει η πρωινή ζώνη θα πρέπει να υπάρχουν 

τουλάχιστον 10 αιτήσεις μαθητών) . 

Παρακαλούμε να έχετε μαζί σας ένα αποδεικτικό των στοιχείων ταυτότητας (αστυνομική 

ταυτότητα ή διαβατήριο ή δίπλωμα οδήγησης ή βιβλιάριο υγείας). 

Επισημαίνουμε ότι οι εγγραφές θα οριστικοποιηθούν και θα ανακοινωθούν μετά την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας (τον Ιούνιο). 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

Χρήστος Γιαννικόπουλος 


